

党的十八大文件昨起在我省发行

星报讯(记者 祝亮) 11月20日上午,党的十八大文件安徽省首发式在安徽图书城隆重举行。中共安徽省委常委、省委宣传部部长曹征海参加首发式并作重要讲话。

首发式上,安徽出版集团总裁王亚非、安徽新华发行集团总经理曹杰分别发言。表示当前和今后一个时期,学习和贯彻十

八大精神是首要的政治任务,做好十八大文件的出版发行,是出版发行工作者面临的重要任务,“我们将按照省委宣传部、省新闻出版局的要求和部署,精心组织、周密安排、认真负责,做好这项工作。”

据悉,党的十八大文件及辅导读物系列包括十八大报告单行本、十八大文件汇编、中国共产党章程(修订本)、十八大报告

辅导读本。

目前,全省各市县新华书店的征订工作已全面开展。

在当天的首发式上,肥西县小井村委会党委书记赵勇刚、合肥八中副校长孙强等7名来自基层党组织的党员代表,接受了出版发行单位赠送的十八大文件及学习资料。

滁马高速昨日动工 滁州将“直达”马鞍山

星报讯(王国强 记者 王玉 胡昊) “滁马高速今天终于动工了,今后从滁州到马鞍山再也不必绕道南京,而是通过滁马高速公路直达马鞍山市。”昨日上午,说起当天刚刚动工的滁马高速公路,往返于滁马两地的商人刘先生高兴地说。

滁马高速起于滁州南谯区大王镇东北约5公里的夹埂村附近,沿途经过南谯区、来安县、全椒县以及马鞍山市和县,终点至马鞍山市的姥桥镇,并设姥桥枢纽互通,进而与在建的马鞍山至巢湖高速公路衔接。

滁马高速建设工期为3年,预计在2015年底建成通车。

多部门联合整治合六高速 超载引发事故,追刑责

星报讯(记者 王玉) 从今日开始,我省公路、高速路政、交警、治安警等多个单位,将联合开展超限超载拉网整治合六高速公路行动。据悉,此次整治将为期两个月,凡车辆超限10%以上的,除一律卸载、处罚外,还要进行责任倒查。因超载超限引发重大事故者,将追究刑事责任。

记者从此次行动的整治方案中看到,在合六叶高速六安入口,将设置叶集、六安北、六安西三个监管点,合六叶高速出口中,高刘、长江西路、岗集,金寨路、包河大道、双墩、新蚌埠路出口,均布下执法人员。行动期间查处的超限超载案件一律按法律法规的上限处理;对所属车辆超限超载情况严重的运输企业,要严肃处理,直至吊销道路运输经营许可证,并向社会公告。



日前,阜阳全国种粮标兵、十八大党代表葛浩鑫从北京回来后,谢绝了亲朋好友的接风洗尘,一头扎进了自己承包的田地里,向农户们宣传党的十八大精神。
记者 杨文艺



近日,安徽公安边防总队马鞍山边检站成立“十八大宣传服务小分队”,深入码头一线宣传十八大精神,图为边防官兵正在组织出入境船员收听十八大相关报道。
纪飞 记者 赵汗青

金寨县天堂寨镇后畈中心小学校长刘铭响应十八大号召 加强健康知识教育,提高生活水平

星报讯(记者 桑红青) 十八大期间,由中国志愿者协会组织开展的主题为“珍爱生命、热爱大自然、倡导健康生活”的宣讲活动在金寨县天堂寨镇后畈中心小学举行,来自合肥八中、六中的7位志愿者进行了环保和健康生活知识宣讲。

“讲得很好,也给我校师生上了很好的一堂实践课。”后畈中心小学校长刘铭说,正是因为这次来自合肥重点高中学生来校

宣讲,让他意识到了环保和健康饮食的重要性,“现在居民的物质生活水平虽然提高了,但环境保护、生活健康意识却很薄弱,导致多种疾病发病率高。我校220多名学生,有三分之二都是留守儿童,环保、生活健康意识比较薄弱。”

刘铭说,作为一名基层党员,他很关心十八大报告中提到了“人民生活水平全面提高”的目标,这里传达的信息让自己对未

来家乡建设充满了希望和期待,他也准备把环保、健康生活等方面的知识灌输到今后的日常教学中。





移动智能机

0元购

大网大屏 大优惠!



超多机型

超低门槛

超量礼品

手机不花钱,大牌随心选!即日起,安徽移动智能机金秋特卖会热力开启,多款4寸大屏智能手机抄底放送! 0利回馈,0元封顶,更有丰厚好礼,欢乐加赠!

- 活动预告** ▶ **超多机型** HTC、三星、摩托、联想、酷派、中兴、华为等众多厂商鼎力加盟,大牌博览,0元抢购;
- ▶ **超低门槛** 月最低消费一降再降,每月最低仅需40元,智能靓机带回家;
- ▶ **超量礼品** 手机0元,大礼加赠,各类促销惊喜,尽享购机乐不停。



活动详情请见安徽移动营业厅公告、登陆安徽移动官方网站或咨询10086
买手机就上 ah.10086.cn